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ÚVODNÍ SLOVO

Idyla adventních barev
Je tu advent. Sníh, mráz, déšť, někdy i slunce. Topíme, topíme, topíme. Přikládáme 
a dřevo praská v kamnech. Je krásné sedět doma, užívat si zimy, užívat si tepla 
a pozorovat zimu za oknem. Boží zimu. Idyla adventu prchá hrozně rychle a ústí 
do idyly Vánoc.

Člověk sice většinou musí i v adventu namáhavě pracovat nebo studovat nebo 
se učit, ale přesto je důležité nenechat si onu idylu vzít. Je důležité nenechat si vzít 
radost, kterou nám Bůh nabízí, pestrobarevnost života.

Kdybychom ztratili oči pro barvy, zůstala by nám šeď, různé odstíny šedi. Ale i ta může být krásná. 
Šel jsem onehdy kolem velkého rybníka. Bylo odpoledne, kolem čtvrté. Den ještě nekončil, ještě měl 
plná práva. Přesto mu mlha brala sílu a z hladiny vody stoupalo šero, temno, právě tak jako ze stromů 
pod hrází. Všechno mělo jednu barvu, šedou. Tu si ale člověk může dovolit jen v adventu, neboť na jeho 
konci září světlo.

Idyla adventu je nejen idylou ticha, nýbrž také idylou modlitby. I v ní se člověk musí namáhat, obtížně 
se vydávat Bohu, aby pak mohl prožít kus idyly, nádherné idyly setkání, idyly setkání s Bohem.

Advent. Veliký Příchod. Veliké setkání.� Libor Ovečka

NOVÉ SLOŽENÍ PARAFY
Přinášíme výsledky voleb do pastoračně-provozní rady farnosti Dolní Počernice 2025
Zvoleni: Tomáš Daněk, Hana Jirsáková, Vít Rada, Michaela Regálová
Nezvoleni: Ladislav Bartoš, Dana Bartošová, Jan Čuchal, Vojtěch Hordějčuk, Veronika Schovánková

S nezvolenými kandidáty se nadále počítá a jejich angažovanost pro farnost je vítaná. To, že byli 
navrženi za kandidáty, je znamením důvěry, kterou k nim farnost má.
Kromě toho má rada ještě dvě skupiny členů. Jmenovaní členové rady:

Eva Nožičková – katechetka 
Mirej Ryšková – asistentka 
Tomáš Havran Jirsák – ministranti 
Jiří Cerman

Členové pastorační rady za církevní sdružení ve farnosti:
Pavel Herian za Salesiánské hnutí mládeže
František Jakubec za Salesiánské spolupracovníky� Libor Ovečka
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občasník dolnopočernické farnosti vydávaný pro vnitřní potřebu
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ROZHOVOR – DAVID A DOMINIKA VOŠAHLÍKOVI
Tohle interview je tak trochu rozlučkové. David 
a Dominika Vošahlíkovi by totiž – pokud půjde vše 
podle plánu – měli zanedlouho naši farnost opustit 
a přestěhovat se do Jižních Čech. Opustí tak dosa-
vadní bydliště v Jahodnici, odkud do našeho dolno-
počernického kostela dojíždějí.

„Vyrostl jsem na Vyšehradě a když mě bylo 17 
let, tak jsme se rozhodli, že chceme barák. Tak jsme 
dům v Jahodnici zrekonstruovali a v roce 2011 se 
tam nastěhovali. Teď jsme tam vícegeneračně, když 
jsme se s Domčou vzali, tak jsem zahradní domek 
předělal na byt. V průběhu let se přesunuli tak, že 
prarodiče šli do zahradního domku a my nahoru do 
patra,“ popisuje David rodinné uspořádání.
Pamatujete si na dobu, kdy jste začali chodit do 
dolnopočernického kostela?

David: Pamatuju. Prvních pár let nebyl úplně čas 
se do života farnosti nějak víc zapojit. Navíc jsem se 
asi taky necítil tak úplně členem farnosti, často jsme 
také jezdili zpátky na Spořilov, kam chodila mamka 
do kostela jako malá. To byla naše farnost, znali jsme 
tam hodně lidí, dojížděli jsme tam z Vyšehradu. Pak jsem kvůli kamarádům prošel i strašnickou farností.
Kdy jste začali brát naši farnost jako tu svoji?

David: Až když jsme tu bydleli trochu déle. Nepamatuju se, že bychom se víc angažovali ve farnosti 
historicky, popravdě to nebylo v rodinném DNA. Je to složitější – táta nechodí do kostela, chodíval 
s námi jen v mládí.
A ty, Dominiko?

Dominika: Je to jednoduché. Vyrostla jsem na Hájích v Komunitním centru Matky Terezy. To začalo 
fungovat, když mi bylo nějakých 14 let. Předtím tam byla jen kaple sv. Ludmily na sídlišti Kateřinky. Mám 
rodiče a pět sourozenců – všichni věřící, do kostela teď chodí půlka. Byli jsme angažovaní, ale určitě méně 
než tady. Byla jsem mladá, tak moc nevnímala, co tam rodiče vlastně dělají. Když se KCMT otevřelo, tak 
po každé mši bylo občerstvení, jednou za měsíc na nás vyšla řada a dělali jsme ve foyee buchtu ke kafi.
Jak jste se poznali?

David: Znali jsme se od mala, protože naše rodiče se znali. Naše maminky spolu chodily do turisťáku 
a do sboru na Spořilov. Jezdili jsme na společné tábory, takové rodinné akce. Konalo se to v Malontech 
u Dolního Dvořiště.

Dominika: Bydleli jsme v podsadových stanech, byli jsme dva týdny v lese a rodiče nám připravovali 
program. Jezdili jsme tam v žigulíku – táta dozadu nacpal čtyři děti a v kufru byly dva sudy piva.
Dobře, ale jak jste se dali dohromady?

Dominika: Za to může David. Jezdila jsem k nim na chalupu do Jizerek, tam jsme se začali víc bavit 
a od patnácti spolu chodíme. Teď už je to šestnáct let. A manželé teď bude třináct let.
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Kde jste měli svatbu?
Dominika:Oddával nás Stanislav Gora, polský kněz působící ve Vršovicích u sv. Václava. Poznala 

jsem ho, když jsem po maturitě odjela do Taize ve Francie. Byli jsme tam týden, seznámila jsem se tam 
se Stanislavem a pak ho požádala, aby nás oddal.

David: Já měl se svatbou problém, protože se zjistilo, že není žádný důkaz o mém křtu. Křestní list 
jsem doma neměl, tak jsme ho hledali v kostele Na trávníčku na Albertově, který je teď pravoslavný 
a archiv prý přesunuli ke svaté Ludmile – ale ani tam nic nebylo. Složitě jsem to sháněl všude možně, 
lítal jsem po Praze s rodičema a s kmotrem. Až na arcibiskupství jsme našli člověka, shodou okolností 
to byla rodinná známá, která to dopisování zařizuje.
Jak na vás působila dolnopočernická farnost tehdy?

David: Tehdy tady byl Pavel Čáp, který dělal kaplana na Křesťanském gymnáziu v Hostivaři, kam 
jsme oba s Domčou chodili. Dělal tam v kapli, což byla v podstatě jedna třída, mše. Díky tomu byl náš 
vstup sem do farnosti o něco jednodušší. Tehdy jsem to ale vnímal tak, že přijdu na vyhlášenou brigádu, 
ale jinak řeším školu, práci a malé děti.

Dominika: Když jsme se sem nastěhovali, narodila se nám Anežka, pak se narodil Josef, byla jsem 
čtyři roky na mateřské, až poté dostudovala medicínu. Pamatuji si, že mi přišlo příjemné, že to tady žije 
a funguje. Oproti KCMT je to o hodně menší, to je jasné – tam se jela i společná voda i letní tábory. Tady 
ale zase byly jiné věci.
Když jste zmínili to Křesťanské gymnázium, jak na něj vzpomínáte?

Dominika: Já byla o dva ročníky výš. Zajímavostí bylo, že jsme se s ani je jednoletou malou Anežkou 
byli Davidovi podívat na maturitu. Anežka tam všude lezla, díky ní jsem zjistila, že KG má fakt špinavé 
podlahy.
Vy jste byli přímo v místnosti, kde probíhala maturita?

Dominika: Ne, byli jsme ve třídě, kde žáci čekali, až půjdou na řadu.
David: Narození dítěte pro mě jako gymnazistu byla radikální změna. S maturitou problém nebyl, 

spíš jsem ale musel začít vydělávat, abych uživil rodinu. Táta má firmu s IT, tak jsem tam pomáhal jako 
programátor a support. Už předtím jsem pro něj dělal brigády, ale tehdy jsem se rychle musel naučit víc. 
Pak jsem šel na kybernetiku a robotiku na ČVUT, loni jsem dodělal doktorát.
Jak se pak farnost měnila ve vašich očích?

David: Přišlo mi, že to je relativně uzavřená skupina, lidé se hodně znali, měli společnou historii. 
Proniknout do toho zvenčí bylo relativně náročné. A já jsem se o to ani moc nesnažil.

Dominika: Chodili jsme na ranní mši, kde jsme byli jediní s dětmi.
David: Celkově tu nebylo moc mladých rodin. Těch je tady už dnes mnohem víc. Docela se to obměnilo, 

ale samozřejmě tu máme stálice jako Havran a Míša Regálová.
Dominika: Má to tu jinou dynamiku a energii. Je tu víc dětí a to je dobře.
David: Dětské mše mi přijdou super, skvěle je dělá Havran a celý tým. Do něho patří i Domča.

Jak tvoje zapojení probíhá?
Dominika: Táhne to hlavně Havran, poradí si s tím a my asistujeme. Ještě je tam Eva Nožičková a Míša 

Regálová, do loňska tam byl Michal Jakl. Občas se zapojily i nějaké maminky. Na začátku školního roku 
se sejdeme, najdeme téma a Míša díky svým zápiskům řekne, jestli to téa už bylo nebo ne.
Bezdomovec Jarda vznikl jak?

Dominika: Havran jednou řekl: V životě jsem nehrál bezdomovce a vždycky jsme ho chtěl hrát. 
Dokázal se do toho hodně vcítit. Já sama sebe beru jako pomocníka, určitě bych nešla do hereckých 
výkonů jako Havran.
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S čím jsi začínal ty, Davide?
David: Začalo to brigádami, takové jednorázové akce. Až přišla Mirei a Liborem, tak jsem v rámci 

synody vyplnil do dotazníku, že můžu s něčím pomoct. Bylo to poté, co jsem dodělal titul inženýra a měl 
prostor něco víc dělat. V zásadě dělám praktické záležitosti jako postavit zeď a opravit sokl. Hodněkrát 
jsem dělal elektrikařinu, instalatéřinu a zedničinu. Ale třeba právě tu umí Petr Bechyňák mnohem lépe 
než já.
Teď byla tvoje nejviditelnější akce voda na zahradu.

David: To byla velká akce. Během jedné z jarních rad farnosti jsem řekl, že si můžu vzít natažení vody 
a elektřiny do zahrady na starosti. Fanda Jakubec mě pozval ať s nimi chodím na farní společenství chlapů 
v Horních Počernicích, tak jsem tam řekl, že bych chtěl někoho k sobě. A začali jsme to zařizovat…
Bylo tak velká akce, že na ni byl potřeba bagr…

David: Nejdřív ale byla koordinace se školníkem, protože cesta je farní, ale pronajímá si ji škola 
a vedou tam nějaké trubky. To jsme zjistili z plánu, ale detail jsme neměli. Naštěstí nic neprasklo, nic jsme 
nepřekopli. S Jirkou Cermanem jsme zajišťovali napojení na elektřinu. Měl jsem na víkend půjčené auto 
od souseda, tím jsme přivezli velký bagr a šlo se kopat. Celkem se tam vystřídalo přes 30 lidí.
Byl tam nějaký problém?

David: Vzali jsme flexu, ale brzy jsme zjistili, že pod asfaltem jsou silné železobetonové panely. V tu 
chvíli to vypadalo, že jsme v háji. Měli jsme ale štěstí: zrovna v tu dobu dělníci, chlápci z Prešova, začali 
dělat opravy silnice před farou. Měli nástavec-sbíječku na bagr, co my jsme neměli. Dali jsme jim na 
pivo, půjčili nám ji a za 20 minut bylo hotovo.
Jenže…

…pak jsme zjistili, že tam je horkovodní kolektor v betonovém sarkofágu. Naštěstí už se nepoužívá, 
tělocvična má vlastní kotelnu. Celou sobotu jsme si s tím hráli a nakonec usoudili, že musíme s našim 
vedením pod to. Ve hloubce 180 centimetrů jsme zjistili, že je to moc jílovité a tuhé a to byl druhý okamžik, 
kdy nás zachránili ti dělníci. Den poté přijeli s protlakem – říkal tomu raketa, váží to sto kilogramu a jde 
v podstatě o metr a půl dlouhou tyč do špičky, je to připojené ke kompresoru a probíjí to terén. V neděli 
ráno přijeli, udělaly se tři díry a tím se to vyřešilo. Dneska na zahradě všechno funguje. Takhle: voda 
funguje, ale elektřina ještě připojená. Až bude čas, tak se to dodělá.
Co plánujete dál?

David: Teď mi skončilo funkční období v farní radě. Asi se budeme stěhovat pryč z Prahy.
Dominika: Přišel čas jít do vlastního se zahrádkou.

Kde?
D: Je to kousek od Pacova, hezká krajina. Byl tam starý dům, ten jsme zbourali a udělali znovu. Vyšlo 

to levněji.
Není vám přesun z Prahy trošku líto?

David: Z hlediska farnosti určitě.
Dominika: Je tam kostel, ale mše je tam jen jednou za 14 dní v sobotu. Chodí tam pět lidí.

Co přesun znamená pro vaši práci?
D: Dělám výzkum ve firmě Rockwell Automation. Mají centrálu v Milwaukee a druhou v Praze. 

Částečně to můžu dělat na dálku. Zatím je to vymyšlené tak, že dojedu do Tábora, tam sednu na vlak 
a už v něm můžu pracovat.

Dominika: Já dělám v EliteMedical jako všeobecná sestra. Přišla za mnou provozní ředitelka, protože 
dělám i nějakou administrativní práci, a chtěla, abych pokračovala v tomhle i na dálku. V EliteMedical je 
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to super. Proto bych dvakrát v týdnu dojížděla do Prahy a asi bych to zkombinovala s tím, že bych sestru 
dělala někde poblíž nového bydliště.
A co děti?

Dominika: Dětem je 12 a 10 let, teď nám dělají problémy hlavně včasné odchody do školy. (smích) 
Snad přesun zvládnou.
Chcete něco vzkázat farníkům na rozloučenou?

David: Mějte se rádi a udržet si to dobré, co tady je.
Dominika: Přijde mi to tady super. Takže si to udržte.
David: Je důležité si vážit, že je to tady v rámci víry akademicky volné, docela svoboda v rámci církve.

Za rozhovor děkuje Michael Mareš

OHLÉDNUTÍ...

Čtenářské setkání pro mládež
Mrazivé dny už ohlašují příchod zimy, my jsme se ale v pondělí 1. prosince na faře ještě naladili pod-
zimně. Nad knížkou Mojenka Olgy Stehlíkové jsme si povídali o tom, co to znamená „podzim života“, 
jak funguje v přírodě cyklický čas, nebo třeba také o tom, proč nám můžou příběhy pomoci v těžkých 
životních situacích. Knížku doporučujeme zejména všem milovníkům přírody a chaosu a nedoporučujeme 
ji těm, kteří nemají rádi knížky psané nespisovnou češtinou.� Jana Segi Lukavská

Nocování na faře
Třetího října jsme se v podvečer-
ních hodinách sešli na faře, aby-
chom společně strávili čas až do 
sobotního dopoledne. Po různých 
společenských hrách jsme se nave-
čeřeli a pak se rozhodli, že budeme 
hrát venku na schovku. Jelikož byla 
už pořádná tma, někteří z nás se po-
řádně báli, ale nikdo hru nevzdal. 
Když už jsme byli pořádně špinaví, 
prochladlí a někteří z nás unavení, 
šli jsme se pomalu uložit ke spánku. 
Zachumlaní ve spacácích jsme si ještě poslechli pohádku a po ní jsme se odebrali do říše snů. Ráno po 
snídani jsme se sbalili a šli ven hrát nejrůznější hry do té doby, než si pro nás přijeli rodiče. Příští přespávací 
akce nás čeká 17.–18. dubna.� Eva Nožičková
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Filmové odpoledne pro malé i velké děti
V pátek 7. 11. se na faře 
promítaly dva filmy  – 
Coco a Letopisy Narnie: 
Lev, čarodějnice a skříň. 
Bylo to dobrý. Přišlo 
hodně dětí. Film Coco 
byl o klukovi z Mexika, 
který chtěl být muzi-
kantem, ale jeho rodina 
hudbu měla za zlé.Cocův 
prapradědeček odešel od 
své rodiny, odešel kvůli 
hudbě. Cocova praprababička byla až tak smutná, že hudbu přestala mít ráda a přestala s ní mít i společné 
věci. Ona s prapradědou byli už dávno mrtví. Takže Cocova rodina radši přešla na ševcovské řemeslo. 
Jednoho dne Coco ukradl z kostela prokletou kytaru a dál se na příběh můžete kouknout sami.

Narnii neumím popsat. Strávili jsme s kamarády moc hezké odpoledne, bavili jsme se a náramně jsme 
si to užili.� Maruška Zemánková

Oprava zvonu
Jsem tady v Dolních Počernicích už víc než šest let, ale kostelní zvon jsem zvonit nikdy neslyšel. Teď se 
však věci daly do pohybu. Jsou vyřízeny všechny úřední povolení. Zvon je už odvezený do zvonařské 
dílny Manoušek, kde potřebuje projít renovací. Začátkem prosince přišel tesař obhlédnout, jaké úpravy 
je třeba udělat na zavěšení zvonu. Říká, že do Vánoc to ale nebude. Je tedy reálná naděje, že v příštím 
roce bychom po těch létech mohli zase zvon slyšet.� Libor Ovečka
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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI
V úterý 2. prosince 2025. Přítomni: L. Ovečka, M. Ryšková, E. Nožičková, F. Jakubec, P. Herian,  
J. Cerman, D. Vošahlík, T. Jirsák, H. Jirsáková, T. Daněk, M. Regálová
•	 Pastorační rada, volby, jmenování

Zvolení členové rady (73 odevzdaných platných hlasovacích lístků):
Vítek Rada, Tomáš Daněk, Míša Regálová, Hana Jirsáková
Členové rady za církevní sdružení:
Pavel Herian za SHM, František Jakubec za ASC
Jmenovaní členové rady:
Mirej Ryšková, Eva Nožičková, Tomáš Jirsák, Jiří Cerman

•	 Bohoslužby a aktivity o Vánocích
Dle rozpisu sestaveného Františkem.

•	 Dopolí: Uzávěrka je 7. prosince 2025. Adresa je redakce.DoPoLi@farnostDolniPocernice.cz 
nebo DoPoLi@farnostDolniPocernice.cz

•	 Oprava zvonu pokročila:
�Zvon je odvezen do zvonařské dílny p. Manouška. Tento týden tam se byl podívat tesař, který má 
posílit zvonovou stolici. Zábradlí ke schodům do 2. patra věže? Chodí tam např. hodinář.
Zvonařská dílna doporučuje zachovat ruční zvonění.

•	 Proběhlo promítání filmu
Přišlo 7 lidí. Návrh příště film promítat v pátek (od 17:00 nebo od 17:30), ne v sobotu.

•	 Tříkrálová sbírka
Zajišťuje Lucka Heriánová. Proběhne 10. ledna 2026 od 14 hodin.

•	 Ples počernických farností
Sobota 17. ledna 2026, začátek v 19:30, hotel Svornost
Již je zajištěno: kapela, sál, moderátorka, plakátek, vytištěné vstupenky.
Proběhne přípravná schůzka, Pavel Herian pošle avízo.
Tombola: Věci do malé tomboly mohou lidé nosit do kostela do sakristie.
Věci do velké tomboly budeme řešit nějak sami a oslovíme i další konkrétní lidi.

•	 Pravidelné akce na faře – rekapitulace
Modlitby matek – běží.
Kavárna pro rodiče – běží.
Klub pro mládež – zatím moc nefunguje, uvidí se.
Výuka náboženství pro starší – zatím moc nefunguje, uvidí se.
�Psychologická poradna pro děti (Meti) – uvidíme, jak se věci vyvinou, z ostatních slíbených aktivit 
na faře Meti pro tuto chvíli vycouvala.
Klasické náboženství – běží.
Příprava na 1. sv. přijímání – běží.

•	 Sítě na farní zahradu – voda je částečně hotová; zbývá připojit užitkovou vodu ze studny k čerpadlu 
a dokončit vyústění obou vod v zahradě. Elektřina se bude dodělávat (do jara).

•	 Únik plynu ve skříni s plynoměrem je vyřešen opravou zařízení.
•	 Je ucpaný odpad v pohostinské místnosti.
•	 Webové stránky farnosti – potřebujeme agendu předat od Standy někomu jinému. Výzva do ohlášek!

Pastorační rada se sejde 10. února 2026 v 18:30 na faře.

Zapsal: Jiří Cerman, 2. prosince 2025
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DALŠÍ INFORMACE A POZVÁNKY
Oslavenci ve farnosti (seznam svátků a narozenin farníků) �
Pokud máte zájem o veřejnou připomínku vašeho data narození a svátku při ohláškách na závěr mší 
svatých, doplňte své jméno, příjmení a konkrétní datum do prázdného řádku pod seznamem oslavenců, 
který najdete v kostele na stolku vzadu u sakristie.� Pastorační rada

Informace k nedělním sbírkám
Finanční dary nahrazující nedělní hotovostní sbírku lze nyní zasílat na účet farnosti č. 2400040748/2010 
u Fio Banky. Na takto poukázané příspěvky se vztahuje možnost finančního odpočtu ze základu daně. 
Potvrzení vystavuje Petr Marek.

Pro toho, kdo nemá možnost platit převodem nebo z jakéhokoli důvodu chce nadále přispívat v hoto-
vosti, je na finanční příspěvek umístěna kasička vzadu v kostele.� Pastorační rada

Kavárna pro rodiče s dětmi
Kkavárna pro rodiče s dětmi (skoro) každý pátek 10:00–12:00, zájemci nechť kontaktují organizátorku 
Zuzanu Vílu Jirsákovou, 605 134 136 pro potvrzení konání kavárny.

Modlitební společenství v naší farnosti
Modlíme se Živý růženec, což znamená, že přihlášení členové živého růžence se modlí denně podle 
svých možností jeden desátek růžence. Desátky jsou rozdělené a mění se každou druhou neděli v měsíci.
Růženec vede a desátky rozděluje Hanka Valentová tel: 604 361 556.

Dále při naší farnosti máme jednu skupinku mezinárodního modlitebního společenství Modlitby 
matek. Jedná se o celosvětový projekt modliteb určených pro ženy – matky a babičky. Více informací
můžete najít na www.modlitbymatek.cz. Bližší informace u Vlasty Rybánské na tel: 602 403 806.

Existují i modlitby otců, to je tedy výzva i pro tatínky ve farnosti.  :-)� Redakce
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SEZNAM FARNÍCH AKCÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2025/2026
KÁVA NA FAŘE
Každou neděli po mši svaté na faře
MOŽNOST MŠE SVATÉ VE VŠEDNÍ DNY 
Na faře. Je potřeba se předem domluvit s otcem 

Liborem Ovečkou na tel: 732 944 964.
HOVORY O VÍŘE (příprava na přijetí svátostí)
Zhruba jednou za dva týdny podle možností účastní-

ků, informace v ohláškách
POUTĚ
Sobota 30. 5. 2026   Pouť farnosti – cíl poutě ještě 

není určen
Neděle 16. 8. 2026   Poutní slavnost v kostele  

v Dolních Počernicích
KAVÁRNA PRO RODIČE S DĚTMI
Každý lichý pátek 10.30–12.30 hod. (kromě 

prázdnin) – na faře v D. Počernicích 
KLUB PRO MLÁDEŽ 
Každé liché pondělí 17–18 hod. (kromě prázdnin) 

– na faře v D. Počernicích
PSYCHOLOGICKÁ PORADNA PRO DĚTI A 
MLÁDEŽ
Setkání dle domluvy s M. Kosac na tel: 

721 099 781 – setkání na faře v D. Počernicích
VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ
Pátek 14.15–15.15 hod. – na faře
PŘÍPRAVA NA 1. SV. PŘIJÍMÁNÍ
Pátek 15.15–16.15 hod. – na faře
NOCOVÁNÍ NA FAŘE 
Pátek 17. 4. 2026 od 18:00 hod. – na faře
DALŠÍ AKCE PRO DĚTI
Sobota 7. 2. 2026 od 10:00 hod. – výlet 
Pátek 27. 3. 2026 – film s velikonočním námětem + 

křížová cesta pro děti
FILMOVÉ SETKÁNÍ S NÁSLEDNOU 
BESEDOU
Pravděpodobně v pátek 27. 3. 2026 od 17.30 – na faře
MINISTRANTSKÉ SCHŮZKY
Každou neděli od 9.00 (mimo prázdniny) – v kos-

tele v Dolních Počernicích
SCHOLA
Neděle jednou za dva týdny, od 8.00 – na faře. 

Termíny: 12. 10., 26. 10., 9. 11., 23. 11., 7. 12., 14. 
12., 4. 1., 11. 1., 25. 1., 8. 2., 15. 2., 1. 3.,  
15. 3., 29. 3., 19. 4., 3. 5., 17. 5., 31. 5., 7. 6., 21. 6. 
Během letních prázdnin schola nehraje.

SCHOLIČKA  
V neděli před dětskou mší od 8:30 – na faře. 

Termíny:  12. 10., 9. 11., 14. 12., 11. 1., 8. 2.,  
15. 3., 19. 4. 17. 5. a 21. 6.

PŘÍPRAVY NA DĚTSKÉ BOHOSLUŽBY
Dle domluvy realizačního týmu
MŠE SV. ZVLÁŠTĚ PRO RODINY  
S DĚTMI
Termíny: 12. 10., 9. 11., 14. 12., 24. 12., 11. 1., 8. 2., 

15. 3., 19. 4. 17. 5. a 21. 6.
MODLITBY MATEK
Každý 1. čtvrtek v měsíci od 19.00 – na faře
DÁMSKÝ KLUB
Dle domluvy zpravidla 2 x za měsíc cca od 20.00 – 

na faře (více inf. u M. Herianové, H. Jirsákové)
FLORBAL
Středa každý týden 20.00–21.30 – v tělocvičně ZŠ 

v Dolních Počernicích
SVATOŠTĚPÁNSKÉ KOUPÁNÍ
Pátek 26. 12. 2025 – po mši svaté koupání v dolno-

počernickém rybníce
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Sobota 10. 1. 2026 – od 14.00 po D. Počernicích
SPOLEČENSKÝ VEČER POČERNICKÝCH 
FARNOSTÍ 
Sobota 17. 1. 2026 od 19.30 – hotel Svornost, D. P.
KOBLIHOVÝ MASOPUST 
Úterý 17. 2. 2026 od 18.00 na faře – ochutnávka koblih 

a jiných dobrot vlastní i nevlastní výroby :-) 
„PÁLENÍ ČARODĚJNIC“ NA FARNÍ ZA-
HRADĚ
Čtvrtek 30. 4. 2026 od 17.00 – farní zahrada
NOC KOSTELŮ
Pátek 29. 5. 2026 od 17.00 – kostel
PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ
Neděle 7. 6. 2026 od 9.30 – kostel
ROZLUČKA SE ŠKOLNÍM ROKEM
Neděle 21. 6. 2026 od 9.30 – Po mši svaté bude gri-

lování na farní zahradě (spolu s oslavou Dne otců)
BRIGÁDY FARNOSTI
Během letních prázdnin
DEN FARNOSTI A ŽEHNÁNÍ AKTOVEK
Neděle 6. 9. 2026 od 9.30 – Po mši svaté grilování 

na farní zahradě
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Občasník farního společenství při kostele Nanebevzetí Panny Marie v Dolních Počernicích, 
vychází nepravidelně dle potřeby • PDF verze aktuálních čísel jsou k dispozici na webu farnosti • 
O zařazení a použití příspěvků rozhoduje P. Libor Ovečka • Redakce Michael Mareš • Technické 
zpracování František Jakubec st. • Příspěvky dodávejte laskavě jen v elektronické podobě, 
a to na adresu dopoli@farnostdolnipocernice.cz, jinak předejte osobně administrátorovi • 
Vyhrazujeme si právo příspěvky redigovat bez vědomí autora, není-li zásadně dotčen obsah

http://dopoli@farnostdolnipocernice.cz

